

# 六人吃了蛋炒饭上吐又下泻

## 疑为食物中毒 医生提醒:吃大排档前,对食物要“察其色、闻其味”

记者 张崧

连日来,合肥气温再次飙升,街边各种大排档又热闹起来,很多市民喜欢在大排档里享受美食与啤酒。19日晚上9点左右,刚下班的王强(化名)和另外5名同事相聚一起,来到铜陵路与淝河路口一家大排档吃夜宵。6个人各自吃了一盘蛋炒饭便回家了。谁知,两个小时过去,6人均感觉身体不舒服,上吐下泻,嘴唇发紫。后经医生检查,疑为食物中毒导致。

### 吃完蛋炒饭6人均上吐下泻

王强今年33岁,在合肥市铜陵路与淝河

路口附近工作。19日晚,他值夜班,当晚9点左右才下班。下班后,王强感觉肚子有点饿,于是与另外5名同事商议,到单位旁边的大排档吃点夜宵。

“因为工作很累,大家都想早早回家休息。于是,我们就各自点了一盘蛋炒饭,没有喝酒。”昨日,记者联系上王强时他告诉记者,“大伙匆匆吃完饭后便各自回家了,吃饭时也没仔细品尝饭有无异味。”

大概过了2个小时,快睡着的王强突然感觉肚子绞痛,并伴有干呕。当晚一起吃饭的几名同事相继打来电话称,他们也有类似症状。最后,实在忍不住疼痛的王强打车来到合肥市三院求医生帮助,到达医院发现,另外5名同事都已吊上了水。

### 大排档老板支付千元医药费

昨日一大早,记者闻讯来到合肥市三院时,王强等6人都已出院回家休养。据当晚值班医生称,从王强的症状来看,很像是食物中毒。但是,具体是什么导致中毒,还需要卫生部门做进一步检测。“他们的病症不是很严重,打完吊针后便回家休息了。”该医生说道。

随后,记者电话联系到了王强。据他介绍,肯定是吃了那盘蛋炒饭导致的。“我是20日凌晨3点打完的吊针,打完后又到了那家大排档,将此事告知了老板。最后,经过民警协调,该老板给我们这些就医的人支付了1050元医药费。”王强说道。

### 吃大排档要先“察色、闻味”

高温天气,夜宵摊点生意火爆,却也是发生食物中毒的高峰期。昨日,记者从合肥市急救中心了解到,因在外吃大排档导致食物中毒的事件屡见不鲜。那么,吃大排档时如何注意讲究卫生?如果发生食物中毒该如何治疗?

急救中心张医生向大家介绍,吃大排档前,要对食物“察其色、闻其味”,如有异常最好停止食用。另外,餐前餐后多喝醋,可以起到杀菌消毒的作用。

如果一旦出现上吐、下泻、腹痛等症状,应立即停止食用可疑食物。同时,立即拨打120呼救。在急救车到来之前,可以采取催吐、导泻的自救方法。

# 铁锤一挥,156台克隆出租车变废铁

柳妍 记者 王玉/文 李超钰/图

“现在开始销毁。”随着一声令下,昨日上午,停靠在合肥市官塘路上一家停车场内的156辆克隆出租车,开始变为一堆堆废铁。据悉,这是合肥市运管处历史上对克隆出租车规模最大、数量最多的一次销毁行动,旨在遏制和打击非法营运的嚣张气焰,维护乘客的合法权益和人身安全。

### 156台车被集中销毁

昨日上午10点,记者在指定的停车场内看到,156台克隆出租车成排地停放在停车场内,车身的颜色、顶灯,甚至车内座椅上的广告椅套都和正规出租车没什么区别。在这些克隆车旁边,整齐地摆放着车牌、计价器,车牌也全部是8字开头的。

时间一到,随着气焊枪的火焰冒出,这些克隆车开始变为一堆堆废铁。一旁等候的工人们将这些废弃物搜集起来,计划回炉炼钢。

### 切割成块防止非法利用



合肥市运管处每年都公开销毁查获的克隆出租车。其中,2010年公开销毁了104台,2011年公开销毁了93台,2012年3月2日公开销毁了66台。此次又公开销毁156台,是合肥运管处今年第二次销毁克隆出租车。

据介绍,此次被查处的克隆车全部是下线车。车主通过很便宜的价格购买后,

通过非法途径,将其进行包装,从事非法营运。在检查中还发现,一些克隆车甚至是用报废车辆零件拼装而成,运行是非常危险的。

据悉,此次销毁,先将车辆切割成块,再进行回炉炼钢,彻底让其不能恢复原貌,根本目的就是防止被非法运营者再利用。

# 小伢咳了三年不好 原来气管吸进笔帽

星报讯(王异 记者 李婉婷) 吃饭时不小心把一粒米吸进气管,都会剧烈咳嗽。可是一只圆珠笔帽在丁丁(化名)的气管内呆了3年多,这几年,他曾无数次被误诊为肺炎、肺结核。昨天早上,丁丁在家长的陪伴下来到安医大一附院就诊,通过纤维支气管镜一照,这才找到罪魁祸首。

丁丁今年9岁,来自宿州。他原来活泼可爱,从小身体挺好,感冒发烧都很少。但从3年前开始,丁丁就经常咳嗽、气喘,每次到院都按支气管炎、肺炎输液治疗,但好不了几天就又开始犯病。在当地医院做X光检查,发现他右下肺没有显影,医生怀疑肺部先天未发育。

三年来,丁丁的咳、喘发作日益频繁,常常整夜不能入睡。今年3月份,丁丁的病情又开始加重,家长非常焦急。

昨天一大早,一家人赶到了安医大一附院就诊。医生在结合丁丁的病史分析后,对他进行了纤维支气管镜检查,发现丁丁的右中间段支气管有异物,由于异物吸入时间较长,再加上严重粘连,增加了取出的难度。当天早上8点多,丁丁气管中一个长约4cm的塑料笔帽被取出。

# “快去追小偷,我给你看行李” 贼喊捉贼?

## “好心人”、行李一块没了影

星报讯(记者 张敏) 8月19日晚上9点多,在合肥火车站广场附近,旅客王先生小憩时,遭小偷“光顾”,王先生发现后试图追撵逃窜的小偷,两名“好心人”主动站出,要为其看管行李。待王先生无功而返,才发现行李和“好心人”均去向不明。

事发后,王先生告诉记者,那名小偷非常可疑,来回在身边走动,翻动背包时被识破,并急于离去。王先生随身携带的两个背包比较重,无法去追,这时,走来两名男子对他说:“快去追小偷,我给你看行李。”

王先生没多考虑,轻装上陣追赶,朝着小偷逃窜方向追撵。然而对方七绕八绕,没了踪影,王先生只能返回。然而,返回原地时,他才发现自己的背包和那两名“好心人”全部不见了。向周围人打听后,王先生一下子懵了,背包正是被那两人带走了。王先生急忙向警方求助。警方判断,那两名“好心人”很可能正是小偷同伙。

目前,该案还在进一步调查中。

# 12岁女孩生命消失在谜一样的绳套

## 村民猜测或因模仿电视上吊情节酿成悲剧 警方称已排除他杀

星报讯(记者 张敏) 在父母眼里,肥东12岁的小丽(化名)聪明活泼。但在8月19日中午,小丽独自一人取来钥匙,打开房门,进入二伯家。人们再见到她时,发现小丽已经缢死在屋中。

### 事件:女童蹊跷缢死梁下

事发地位于合肥市肥东县包公镇杨宋村。昨日上午,记者来到事发现场,在村庄一隅的一座平房边,这正是小丽的二伯家。不少村民仍在议论着小丽的蹊跷死亡。据了解,小丽的父母当日去梁园镇拔花生。小丽和年仅两岁的弟弟由奶奶带着。

“小丽二伯家没人住,当天中午12点多,奶奶领着孙辈在二伯家里吃过午饭,就来到自己住处休息。”有村民说,不知何故,小丽后来又取走二伯家的房门钥匙,偷偷折回屋内。此时,奶奶则正在照顾着年幼的孙子,未发现小丽去向。

半个小时后,路过村民推门邀人打牌时,才发现小丽已悬在梁下的绳子上,“足尖几乎都贴到地面了,一动也不动。”

### 家人:轮番做人工呼吸

事发后,有村民急忙抱下小丽,抬到院内,平铺在地,唤来还不知情的家人。

杨宋村卫生室的阙医生接到村民打来的求救电话马不停蹄赶来,“孩子嘴唇乌青,呼吸心跳都没了。”

小丽的奶奶赶来后,陷入绝望的境地:“再救一下……这怎么跟父母交代啊。”说着,奶奶和其他家人上前轮番给小丽做人工呼吸,但没有效果。

120急救车赶到后将小丽送医抢救,最终还是无力回天。

### 警方:已排除他杀可能

据最先进入现场的村民称,缢死小丽

的尼龙绳一头系在屋内梁上,是用来钩挂咸鱼干的。阙医生回忆,当时小丽穿着完好,脖子上有一道红痕。

“早上,她父亲把咸鱼拿到外面晾晒,就空出了那段绳子。”知情人说。在绳子下面堆着两麻袋稻谷,站在稻谷上恰好能够着尼龙绳。在麻袋一侧,还摆着一个小板凳。

“没有留下任何遗书和话,我真不知道她为什么要这样。”村民唏嘘不已。奶奶也回忆,当日中午一家人有说有笑地吃饭,小丽一个人就吃了两碗饭,也没闹任何不快。

对此,有村民猜测,小丽可能是模仿电视里的上吊情节而酿成悲剧。

记者昨日与肥东县公安局取得联系,一名工作人员表示,已排除小丽他杀的可能,“这是家庭悲剧,希望有子女的家人能平时做好对孩子的生活、思想引导。”

据悉,如果不出意外,再过几天,小丽就将成为一名四年级的学生。